
 

 

 

Sobre los gastos en vivienda del Ministro derivados del
Ministerio de Consumo.

 

 

      A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

D. Pablo Cambronero Piqueras, Diputado del Grupo Parlamentario MIXTO, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento

de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta

por  escrito,  sobre  los  gastos  en  gas,  luz,  personal  y  suministros  de  las

dependencias y pisos usados por Alberto Garzón y otros altos cargos de su

Ministerio.

Congreso de los Diputados, a 24 de octubre de 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

El Gobierno de España tiene multitud de inmuebles de su propiedad. Algunos de

ellos se están usando como `viviendas oficiales` de los Ministros y otros altos

cargos sin que se publiquen los gastos que generan al erario.

Ante las preguntas que yo como representante de la Soberanía Nacional he

presentado, las repuestas del Gobierno han girado en torno a la imposibilidad

material de cuantificación de dichos gastos, lo cual hoy se demuestra como falso

por las publicaciones de los gastos de la vivienda oficial de la Vicepresidenta

Primera del Gobierno y Ministra de Economía Nadia Calviño. Sus gastos en gas y

otros suministros han sido de 20.000 Euros al año, sin que consten los gastos de

personal de la misma. Por todo ello se solicita que el Gobierno dé respuesta a las

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.



siguientes PREGUNTAS:

1.-¿A cuánto ascienden los gastos de suministros, gas, electricidad y personal de

la vivienda o dependencia usada como tal por Alberto Garzón?

2.-¿Existe en el Ministerio de consumo algún alto cargo más que use o tenga

asignada una dependencia pública como vivienda oficial u ocasional?

3.-Viendo que la Vicepresidenta Primera y Ministra de Economía Nadia Calviño

es capaz de cuantificar estos gastos, ¿cuál es el motivo de que en el Ministerio

de Consumo no se ejerza esta transparencia?

Pablo Emérito Cambronero Piqueras.

Diputado Grupo Parlamentario Mixto.
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